

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民生報 日期 760824 版面 一版

**總統電賀青棒隊**

一本報訊 蔣總統經國先生昨天在獲悉中華青棒隊贏得一九八七年世界青棒冠軍後，特頒賀電，全文如下：「北美事務協調委員會駐亞特蘭辦事處轉中華青棒隊全體隊員們：你們奮戰不懈，贏得光榮勝利，表現我中華青年堅忍團結的精神，至感欣慰，特電致賀。」

# 勝爲敗轉 勇愈戰愈 場兩賽連 軍冠界世得奪棒青華中

電專日三廿堡岱德勞國美瑜同馮者記派特報本



(播轉況實星衛視台自攝慶嘉楊者記報本) 分得壘本回奔輝瓈童局一第④。壘三回撲局三第輝瓈童③。夫建李郭手投利勝②。生學留及僑華的油加隊華中為

中華青棒隊今天在第一場比賽演出走樣，以四比十輸給敗部冠軍布羅瓦郡隊，必須以加賽決定冠軍，幸好中華隊在冠軍加賽中有精采的表現，投手鄧李建夫完投七局，僅被布羅瓦郡隊在第六局攻下一分，另外中華隊發揮強勁打擊火力，全場擊出十支安打，包括三支全壘打，打得布羅瓦郡隊俯首稱臣。

中華隊在贏得本屆世界青棒賽冠軍後，全國體協理事長鄭為元將軍特電視質，全體球員及在場近千位華僑及留學生也都興奮異常，中華隊總教練陳秀雄、教練蔡榮宗都被球員拋到空中慶賀，場邊國旗飛揚、鑼鼓喧天，華僑及留學生的歡呼聲歷久不衰。

中華隊是在一九七四年首度參加世界青棒賽，先後曾贏過八屆冠軍，分別是從一九七四年到一九七八年，以及一九八一年、一九八三年、一九八四年等八次，去年、前年中華隊都在落入敗部後被淘汰，今年中華隊終於贏得第九次的世界青棒冠軍。

今天這場冠軍加賽，中華隊與前一場表現判若兩隊，一局上半就在「二死後復活」，三棒童琮輝、四棒廖敏雄、六棒尤伸評連續三支密集安打，加上對方一次守備失誤，一比零領先。

第三局中華隊發動一輪猛攻，長、短打兼施，一口氣連下五城，奠定勝基。

這局中華隊三棒童琮輝率先安打，打開攻擊勢，四棒廖敏雄二壘安打，五棒沈俊忠內野滾球護送童琮輝得分，六棒尤伸評大棒一揮，擊出這場比賽的第一支全壘打，為中華隊再打下兩分，接著中華隊又藉著一次四壞保送及對方兩次守備失誤攻下兩分，六比零領先。

六局上半中華隊錦上添花，一棒古國謙、四棒廖敏雄相互輝映，分別各擊出一支全壘打，中華隊再添三分，九比零遙遙領先。六局下半布羅瓦郡隊靠著兩支安打，扳回一分，但是仍無濟於事，終場九比一中華隊獲勝。

中華隊結束此間的比賽後，將

於廿四日搭機轉往華盛頓、洛杉磯，預定廿九日返國。

